



构建“社区+企业”服务体系 网格长深入企业 开展“万人助万企”走访活动

本报讯 为进一步与企业建立密切联系,了解辖区营商环境提升的难点,坚持以发现问题、处理问题为出发点和落脚点,帮助企业提升自身信用体系建设,近日,中原区中原西路街道绿都社区网格长开展“万人助万企”企业走访活动,深入了解辖区注册企业发展经营现状,推进“四上”企业入库开展工作。

走访中,绿都社区各区

域网格长定期深入辖区企业,开展常态化走访,向辖区企业宣传惠企政策,全面搜集问题,重点梳理企业经营、需求等难题,以服务进行帮扶,营造辖区良好的经营环境,助推辖区企业及商户经济建设发展。绿都社区多措并举探索“万人助万企”新模式,充分发挥微网格员的网格力量,向企业和商户宣传惠企政策,营造良好的社会

氛围。

下一步,绿都社区持续开展走访辖区企业,将继续锚定“五星”支部创建目标,大力开展“万人助万企”工作,坚持不懈做好企业服务,打通服务企业“最后一公里”,通过构建“社区+企业”服务体系,助推辖区企业取得更好的发展,实现“社企”共赢。

记者 唐善普
通讯员 毛晓波

桐柏路街道 五彩气球“童”样快乐

本报讯 为激发小朋友的创造力和艺术潜能,丰富居民文化生活,营造积极向上的和谐氛围,10月8日下午,中原区桐柏路街道桐福社区携手雅乐美术开展“五彩气球‘童’样快乐”的绘画活动,志愿者、网格员以及孩子们参加了此次活动。

七彩的颜色,柔和的触感,百变的造型,气球总能够装饰孩子们五彩斑斓的梦。孩子们发挥着自己的想象力,用自己的方式在气球上绘画,原本简单的气球被施加“魔法”,摇身一变,生动活泼,趣味盎然。

此次亲子活动,不仅培养了孩子们的观察力、想象力以及专注力,在动



手过程中慢慢启发孩子们的创新思维,并且也使家长们放松了身心,促进了亲子间的交流,更是拉近

了居民与社区的距离,共建和谐美好社区。

记者 唐善普
通讯员 张裕 文/图

义诊进社区 温暖人人心

本报讯 10月9日上午,中原区桐柏路街道办事处郑工集团社区携手植得口腔医院,精心筹备并成功举办了一场以“义诊进社区,温暖人人心”为主题的大型公益义诊活动,旨在全面提升社区居民的口腔健康意识,传递科学护齿理念,让健康关爱触达每一位居民的心田。

活动前夕,社区利用网格居民微信群等渠道广发通知,有效邀请辖区居民积极参与,展现了社区组织的高效与贴心。活动现场,资深医师团队采用现代化医疗设备,为到场的老年人及其他居民提供了全面的口腔健康检查,包括但不限于龋齿筛查、牙齿缺失评估、牙齿排列检查等项目,并用浅显的语言,耐心解释各种

口腔问题的成因及防治措施,力求使每一名参与者都能掌握基本的自我保健知识。此外,活动增设了血压检测服务,旨在全面关照居民的身体健康,倡导科学的生活方式,受到了现场群众的高度评价。

此次公益活动,吸引了众多社区居民的踊跃参与,许多居民纷纷表示,此次活动让他们受益匪浅,不仅了解自己的口腔健康状况,还学到了宝贵的健康知识,增强了自我保健的能力。郑工集团社区表



示,未来将继续拓展此类公益服务,努力提升社区整体健康水平,让健康的理念和行动渗透到社区生活的方方面面。

记者 唐善普
通讯员 赵强 文/图

中原西路街道 多措并举优化营商环境

本报讯 为营造诚实守信的社会信用环境,扎实的推进信用体系建设,近日,中原西路街道绿都社区召开信用体系建设工作部署会,多措并举推进企业信用体系建设,为辖区经济社会高质量发展、优化营商环境保驾护航。

健全信用体系建设管理规章。根据人防系统信用体系建设需要建立完善社区人防工程审批信用体系建设规章制度,制定出台信用信息征集、法人和自然人失信惩戒等管理办法,明确信用信息记录主体的责任,保证信用信息客观、真实、准确和及时更新。建立本部门信息记录和采集制度,制定信用信息公开共享办法和信息目录,完善公共信用信息共享公布制度,推动信用信息资源的有序开发利用。

强化信用监管机制。健全组织领导机制,发挥办事处信用体系建设工作领导小组

组作用,切实履行社会信用体系建设制度推进、协调、督促和检查职责。定期召开社会信用体系建设领导小组会议,通报工作进展情况,协调解决社会信用体系建设中的重大问题。结合实际,统筹考虑提出年度工作要点,明确任务分工,细化目标责任。

加大信用体系建设宣传推广。围绕信用体系建设主题,积极开展丰富多彩、各具特色的宣传教育活动,通过悬挂宣传标语、发放宣传单页、设置宣传台等方式,为企业及商户宣传信贷相关政策,讲解以信用为载体贷款的特点优势,不断提升市民对信用贷工作的知晓度。为扩大宣传范围,绿都社区依托“万人助万企”活动,利用网格长、微网格长巡察摸排企业信息,与企业负责人面对面地沟通交流,进一步宣传讲解信用体系建设对企业发展的帮助。

记者 唐善普 通讯员 毛晓波

航海西路街道 走访服务企业 助力高新技术企业申报

本报讯 为进一步推进辖区企业高质量发展,做好今年高新技术企业申报工作,近日,中原区航海西路街道学府社区、中原区科技局、街道经管办一行人员深入辖区金中环国晨科技集团有限公司,进行面对面服务指导高新技术企业申报工作。

走访过程中,工作人员与企业负责人面对面交流,深入了解企业的生产经营状况、技术创新成果以及发展过程中遇到的困难,并向企业宣传高新技术企业申报、研发费用投入等相关政策,帮助企业了解申报条件、申报流程及扶持方式,从而解决企业实际问题,

推动辖区科技产业的繁荣发展。社区通过走访活动,及时发现企业所需,解决企业面临的实际困难,为企业提供精准申报指导,帮助企业高效完成高新技术企业申报,提升申报成功率,进而提升楼宇经济的影响力和招商引资能力。

下一步,学府社区将持续开展对企业的走访服务活动,送政策上门,送服务入企,确保各项惠企政策落到实处,不仅加深了社区与企业之间的联系,还为企业打造了良好的营商环境,共同促进企业的发展。

记者 唐善普
通讯员 贾瑞敏

三官庙街道 助企业解决“燃眉之急”

本报讯 为深入贯彻落实“万人助万企”活动,帮助企业发展提振信心、化解难题,近日,中原区三官庙街道郑上路社区对辖区企业进行了走访,增强主动服务意识,多措并举、精准发力,千方百计为企业排忧解难。

在帮助企业解决“燃眉之急”时,社区狠抓惠企政策落实,让“人找政策”变“政策找人”;优化政务服务,线上线下联动,提高办事效率;务求帮扶实效,坚持“一企一策”“一事一议”,制定问题清单、责任清单,解决好企业用地、人才、融资等难题,建立长效机制,真正让企业得实惠、让企业家感到满意。社区分包领导还与小微企业负责人交流,倾听他们的意见与建议,搭建好银企对接平台,加大小微企业首贷、续贷、信用贷款投放力度,

用好活各类投资基金、融资担保基金,切实解决小微企业融资难问题。

深入实地了解企业现状,给予企业真诚服务,进一步优化营商环境,同企业想在一起,干在一起。坚持项目为王、企业为先、马上就办,增强发展的紧迫感和责任感,躬身入局、履责于行、狠抓落实,帮助企业解决堵点难点,推动经济发展提质增效。围绕企业发展遇到的突出问题和瓶颈制约,及时掌握和解决企业合理诉求并提速办理,不断提高企业获得感和满意度。

通过实地走访和谈话交流,企业方面均表达了对此次“万人助万企”活动的支持,并提出了实际问题和诉求,助推辖区企业健康快速发展。

记者 唐善普 通讯员 李孟遥